

На следующее утро мы с мамой пошли купаться, благо от отеля до пляжа было рукой подать. Мама одела красивый сарафан. Еще нам надо было зайти в магазин чтобы купить себе что-нибудь поесть. Я натянул свои плавки и мы отправились в прекрасном настроении получать удовольствия от жизни)

Дядя Олег с моим папой и тетей Мариной — мамой Саши остались в номере, они заказали нам в номер какое-то экзотическое блюдо и теперь с нетерпением ожидали его.

Ну а мы с мамой вышли из отеля и пошли в магазин. По дороге нам встретились две очаровательные девушки, они шли на встречу и держались за руки, на девушках были только плавки-стринги и больше ничего, я любовался красивыми, большими-молодыми сиськами, которые аж торчали кверху и явно были силиконовые... Но при этом выглядели — просто объедение) Я аж запнулся блять и чуть не упал)) Тогда девчонки потеряли свой неприступный образ и засмеялись, явно чувствуя себя на высоте, мама тоже улыбалась)

Ну короче не без происшествий мы все таки добрались до магазина — купили сок (мой любимый апельсиновый), поесть там... И уже собирались выходить прощаясь с продавцом как шумная толпа сорванцов влетела в магазин мля чуть ли не с входной дверью вместе)) Это был мой друг Саша с пацанами...

Получив предынфарктное состояние старый турок — то есть хозяин магазина, стал орать благим матом слава богу на своем sanskritе мля) на пацанов) Его густые белые усы постоянно вздымались и было ощущение что выпученные от гнева глаза сейчас выскочат из свои орбит)) Наоравшись вдоволь «несчастный старик» присел на кресло опустив глаза, зная по опыту что этих подонков не что не остановит. ~Он очень расстроился)..

Отойдя от шока мои кореша как ни в чем не бывало погнали в отдел спиртного за пивом, ну и я конечно же с ними) А моя мама принялась успокаивать дядю Гючлю, он чуть не плакал натерпевшись от еб... туристов, бедный дед (

На вид дяде Гючлю было лет 65, но он был красавец из красавцев, смуглый, подтянутый, с правильными благородными чертами лица, ну а его гусарские белые усы и красный колпак на голове — это я вам скажу пасаны был отпад. Вот был бы я телкой — дал бы...

Но нам было не до сантиментов, мы вели серьезный диспут о пиве и моей маме.

— Давайте напоим тетю Олю и трахнем ее — предложил Ваню

— Да, можно ток не здесь, а уж на пляже, я знаю там место одно укромное, около старой хижины — поддержал его Рома

— Рома ты че дурак? Конечно не здесь... — молвил Саня

— Вы че совсем охуели что ли пацаны, это же моя мама (— запротестовал я

Но меня не кто не слушал, пацаны увлеченно дискутировали между собой какое спиртное быстрее развезет на солнышке мою маман, а в хижине есть койка...

Всего пацанов включая меня было пятеро. Я просто спокойно стоял ожидая вердикта по бухлу.

Наконец то победило какое-то греческое пиво и набрав два пакета этого пойла их вручили мне, как самому кислому (

А с чего радоваться-то ведь это мою мамку сейчас будут иметь...

Короче затарившись там всякой фигней к пивасику мы отправились к кассе, где была моя

мама с дядей Гючлю, кстати он уже немного «подмастырился» и не плохо ворочал языком об великий и могучий) Но зайдя в первый отдел мы с пацанами замерли, моя мама уж больно ласково утешала старика — нежно говоря ему что с магазином все хорошо и дверь лишь немного накренилась... , глядя Гючлю по его седым курчавым локонам рукой. А вот дядя Гючлю сидя на стуле одной рукой обнимал маму, засунув ее ей под сарафан! И во всю шаря там!!

Пацаны заулыбались) И стали поглаживать свои шорты в области паха, предвкушая мамину сладкую еблю. Я не выдержал такого позора и решительно двинулся к этим двум развратникам, но пацаны меня остановили и оттащили подальше что бы я не мешал им и не обламывал кайф.

Тут я вообще расстроился, ведь это моя мама, отойдя я открыл бутылку с пивом, даже за нее не заплатив! И отпил, епт...

Короче не знал что делать, что там происходит тоже не знал. Просто пил пиво и шлялся по магазину, не желая наблюдать за грязным развратом своей матери.

Но сие занятие мне быстро наскучило и я подбежав к мальчишкам стал вместе с ними разглядывать как дядя Гючлю лапает мою маму.

— Нет! Не надо Гючлю, мой сын может нас увидеть — вяло сопротивлялась моя мама, пытаюсь вынуть руку мужчины из своих трусов

— Всэ вы рускиэ Наташши приезжаете сюда ебаца — свирепел от перевозбуждения старый развратник

— Ойй нетт, не надо, дядя Гючлю, пожалуйста, ахх — возражала моя мама, сладко дыша

— Нэт, грязная русичка, буду ебат тебя, сука — говорил мужчина уже разведя по шире ноги моей матери и вставив ей пальцы во влагалище и вовсю драча манду

— Илюшенька увидит, ОЙ! — выговорила заплетающимся от желания языком мама, громко вскрикнув от наглых пальцев в своей волосатой пизде

И тут, когда мы все забыв о пиве стояли с открытыми ртами и потеряв дар речи — да какой там речи мы вообще ПРИБАЛДЕЛИ, хе-хе. Вообще в этот самый момент открылась дверь магазина, даже я выругался ((— в такой кайфовый блять момент. Но все обошлось, слава богу — это были двоюродные братья Гючлю: Башкурт и Ары. Увидев мою маму на коленях у Гючлю, мужики встали как вкопанные, картина маслом блять. К Башкурту к первому вернулось самообладание и он повернувшись запер дверь продуктовой лавки, зашторив занавесочку стеклянной двери. Мужчины подошли к паре и стали не спеша разглядывать мою маму. Не обращая внимания на ее протесты лапать ее сиськи, вытаскивая их руками из сарафана наружу.

— Какая жэнцена — смаковал Ары

— Ээ Наташа пойдём купатса — хааха аа ххааАА — под общий восторг добавил Башкурт

Турки явно заводились, они заметили нас и даже знали что я сынок их «русского пирога», но им было похуй, янычары хотели секса)

Турки вообще дикие и ебутся как черти — эту простую истину выпало отведать моей маме...

Хорошо сохранившийся и с годами как про него говорили — словно вино становившейся все краше и краше — Гючлю сидел на широком кресле — хозяин лавки епт, а на его коленях широко раздвинув ноги и задрав сарафан до объемных мясистых ляжек сидела моя мама, старик по хозяйски шуровал своей рукой в маминой волосатой манде, она лишь постанывала покорно выгнув спинку, надрачивая не спеша хуи двух стоящих перед ней мужчин.слишком

заняты. Тогда мои друзья воспользовавшись этим подошли к ебущимся и спустив шорты стали дронить на секс моей мамы! Водя по ее телу своими членами. Я же не зная как себя вести, тоже подошел и стал гладить маму по сырым от пота волосам, успокаивая ее

— Мам все будет хорошо, не кричи так пожалуйста и не ругайся матом (— жалобно шептал я ей, но ее тело бешено ходило туда-сюда в такт толчкам Ары

Мама лишь затуманенным от похоти взглядом смотрела на меня и громко стонала, ее здоровые сиськи бешено металась из стороны в сторону, а рот был широко открыт.

— Тетя Оля высуньте язык пожалуйста — сказал Ваню подходя к нам с сотовым в руке, я не сразу догадал что он снимает это все на видео (...)

Мама послушно высунула язык, от чего она стала смотреться еще более развратнее

— Нэ ну и шлуха — тихо произнес Башкурт, охуевая на разврат моей матери

Ары набавшись с рыком стал спускать прямо в мою маму, как в какую-то резиновую куклу, даже не смотря на нее, а просто закрыв глаза редкими-жесткими толчками залил ей всю матку своей спермой.

Затем мама сама вытащила хуй из штанов Вани и он передав мне сотовый и приказав снимать стал ее трахать. Я не хотел снимать, но так как мама была не против я это делал (

Мама с любовью обняла Ваню и прижала к своей разгоряченной груди, мальчик зарылся в нее лицом и стал не спеша двигать своими бедрами нежно трахая мою маму. Раздались хлюпающие звуки от члена в раздолбанной маминой киске. В это раз мама лишь тихонько охала и Ваня минут через восемь вытащив свой хуй кончил ей на ляжку.

Затем ее еще трахали — Гючлю ссадил маму с себя и развернув ее перед нами, поставил раком. Мама уперлась руками о стол кассы и красиво выгнула спинку, выпятив нам на обозрение свою широкую здоровую жопу. И мы пустили ее по кругу, я тоже ее трахал, мама не видела кто ее ебет, ей было уже похуй... Мы кончали прямо в нее))

— Ну вот сынок жди пополнения в семействе) — пошутила она, все засмеялись. Но мне было не до смеха, я случайно запарол видос Вани и получал теперь от него выговор за это...

Затем мы все дали моей маме в рот, она с любовью отсосала мне, ласкова и нежно пожимая яички рукой. После групповухи ей больше не хотелось в киску и стоя на коленях с широко открытым ртом и высунутом по просьбе Вани языком она ожидала нового члена — будучи вся обконченная в сперме с перепачканным ртом. Ары ее еще раз жестко выебал на этот раз в рот — держа ее за голову в бешеном темпе, мама захлебываясь спермой этого самца старалась удовлетворить его буйную похоть, с жадностью потом уже обсасывая его разрядившийся хуй.

Потом турки надели на мою маму разорванный сарафан и выпроводили ее из продуктовой лавки, нам же всем пожав руки сказали что будут брать нас с собой трахать местных давалок, мы все хотели потрахаться с местными турчанками и очень обрадовались такой новости!!! Продукты нам дали бесплатно и мы вышли их магазина довольные и счастливые!

Я хотел отвести маму домой, но пацаны взяв ее за руку повели на пляж, в отдаленный его конец — к заброшенной хижине. Я хотел их остановить и стал с ними ругаться, но мама устало улыбнувшись сказала что все в порядке она просто освежится покупавшись в море и придет в отель сама.

Но я взяв ее за руку хотел уже было тащить в номер, зная что с ней там сделают...

— Илюшенька все будет хорошо, не переживай за меня. Марш домой! — сказала мне мама строго смотря на меня, а в это время Саня запуская руку под мамин сарафан мял ее грудь рукой.

Я послушался и пошел домой (..

А пацаны обняли мою маму с обеих сторон и повели ее на берег моря в заброшенную хижину...

Добравшись до номера, благо было совсем близко я открыл не запертую дверь и услышал какие-то звуки. Прислушавшись я определил что это стоны и идет жесткое спаривание! Подумав черт знает что я рванул к двери в спальню родителей и тихонько приоткрыл туда дверь. «Наверное на сегодняшний день мне хватит разврата» — подумал я. Ведь в спальне творилось что-то неопишное — для моей натерпевшейся психики.

Папа жестко сношал тетю Марину стоящую на кровати раком, а дядя Олег, ее муж в собачьем ошейнике стоял на коленях на полу и спокойно за этим наблюдал!

Меня поразила разница в объемах тел и роли в сексе моего папы и дяди Олега. Мой папа обычного — среднего телосложения, как и я. А вот дядя Олег — здоровый мясистый бугай, он реально — шкаф!

А тут папан занимается сексом с его женой, а он стоя на коленях в ошейнике просто наблюдает за этим...

Не, лично мне к тому времени стало уже на все плевать), и я нагло зашел в комнату. Ожидая бурной реакции взрослых, — «Щас судорожно прикрываться начнут» — думал наивно я.

Но не кто и «бровью не повел», — а, это ты сынок, привет! Где мама? —

...

— С тобой? — повторил вопрос папа. Я не ожидал такую спокойную реакцию на свое появления и оторопел... А он как ни в чем не бывало продолжал степенно трахать тетю Марину, которая закрыв глаза смаковала папин хуй в своей манде, тяжело дыша.

— Нет — выдавил я

— Жаль, а то мы подумываем привлечь тебя с твоей мамой к нашим постельным делам — открыв и посмотрев на меня своими затуманенными от секса глазами прошептала тетя Марина. — Давно пора было надеть на вас собачьи ошейники — добавила она

— Не надо тетя Марина (— жалостливо замямлил я

— Охх, подползи под меня Илюша — прошептала женщина, явно заводясь от моего «нытья» Я послушался и подполз под женщину и мы оказались в позе 69, я был под ней и видел как член моего папы входит и выходит из волосатой киски женщины. Это стало меня заводить не по детски!

— Лизать — приказала она мне

Я немного растерялся и не выполнил приказ, тогда тетя Марина села своей волосатой сочащейся пиздой мне на лицо и принялась ей юлзить по нему. Все мое лицо было мокрое от выделений, папа не имея возможности трахать ее просто возил по ее жопе концом. Тетя Марина еще плотнее прижала ко мне свою манду и мне не чем стало дышать, все мое лицо погрузилось в ее раздолбанную волосатую пиздень.

Затем женщина приняла исходную стойку и ебля с папой продолжилась, а я послушно стал вылизывать ее пизду, под ласки моего языка попадали папины яйца, ему это очень понравилось и изредка он высовывал член из влагища женщины и давал мне обсосать сочащуюся спермой влажную головку, я с удовольствием сосал папин член, смакуя его в своем рте.

Затем тетя Марина выползла из под папы и взяв его руками за плечи положила на кровать, а

сама оседлав его стала скакать на нем — как на жеребце, с жаром ебась с ним.

— Иди погладь моего песика — сказала задыхаясь от порки женщина

Я подошел к дяде Олегу, который так и стоял на коленях перед кроватью и стал гладить его по волосам, а он с закрытыми глазами стал вылизывать мне пальцы рук, тогда я втянулся в эту игру по полной!

— Лежать! — скомандовал я

И это здоровяк послушно лег на пол, словно послушный щенок на дрессировке)

— Сидеть — и он сел

— Голос! —

— ГАФ ГАФ ГАФ! — лаял мужик

— О-о да, у Чампа появился новый хозяин, весело лежа под тетей Мариной, которая скакала на нем как на коне подметил папа.

Это начинало меня забавлять)

— Аппорт — скомандовал я Чампу, сняв и бросив в дальний угол комнаты свой носок

И это глыба бешено понеслась, сметая все на своем пути и радостно в зубах принесла затем мой белый и чистый носочек

— Хороший пес, даа, Чамп молодец — хвалил я собаку — весело играя с ней

А Чамп счастливо мотал головой и звонко лаял от переполняющих его радостных эмоций!

Затем я взял его за ошейник и повел в сторону кровати, а он так и шел на четвереньках.

Забравшись на кровать с Чампом я приказал — Лизать! — указывая пальчиком на красивую изящную и взмокшею от быстрого темпа секса спину женщины, которая так и трахала моего папу скача на нем. И Чамп с удовольствием стал ее вылизывать

— Фуу, Чамп! Неприятно же, склизко (— запротестовала тетя Марина

Но Чамп ее не слушал, а с жадностью вылизывал уже покусывая ее разгоряченное тело. У пса приподнялся его здоровый половой орган и словно маятник раскачивался туда сюда.

— Чамп расставь ноги по шире — скомандовал я, мне так было удобнее разглядеть его причендалы, два огромных шара — как у коня открылись моему взору

— Ни хуя себе Чамп, вот ты монстр бля — офигевал я от его хозяйства...

Затем не удержавшись я дотронулся до его члена пальцами своей ноги, Чамп гулко зарычал от кайфа уткнувшись мордой в спину своей жены. Я же ласкал кобеля, мял ему яйца пальцами ноги и дрочил его монстра обхватив обеими ступнями... Чамп вообще потерялся от кайфа)) А потом стал с признательностью вылизывать мне пальчики на ногах и ступни)

— Чааммп! — властно произнес я

—? — Чамп взглянул на меня глазами верного паса, не понимая что от него требуют

— Чаампш!! —

—? —

— ФАС — скомандовал я указывая на тетю Марину, доведя онанизмом пса до иступления чувств — сделав из него послушное животное, беспрекословно и не задумываясь подчиняющееся моей воле!!

С громогласным рыком обезумевший пес накинулся на свою уже бывшую, злую хозяйку! Схватив ее как тряпичную куклу Чамп бросил ее на кровать, рядом с перепуганным отцом, и бросившись на нее стал ее дико ебать. Женщина ошеломленная таким поведением своего мужа чуть не потеряла сознания и стала сильно стонать от натиска могучего самца, весь огромный член кобеля с громким хлюпаньем разъябывал ее влагилице, аж до самой матки. И

не выдержав такой дикой ебли некогда столь властная и доминирующая над всеми нами женщины теперь лишь дико орала под кобелем — ААА МММ БЛЯТЬ, АААА ММММММММММ! — пытаюсь получше под него подстроится, чтоб он ее всю там не провал нах.

Мы с папой держали эту суку чтобы она не смогла выбраться из под Чампа, а пес ее буквально вбивал своими мощными толчками в кровать!!

Минут 10 шла эта ожесточенная ебля, потом Чамп с утробным гулким рыком стал спускать струи своей горячей спермы, разряжая могучие яйца прямо в эту тупую суку, которая от кайфа уже сама не понимала что мелет своим ртом)) хАА